

Отчёт

о проведении воспитательных мероприятий

с детьми ОВЗ в МБОУ СОШ № 5 им. Г.А. Сорокина

В МБОУ СОШ № 5 им. Г.А. Сорокина в сентябре – октябре 2024 были проведены следующие мероприятия по воспитательной работе в том числе для ребят с ОВЗ.. Ответственные за проведение: штаб воспитательной работы – Гулевич Е.Э., заместитель директора по ВР, Силютин О.А., советник по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями, Кононова И. А., советник по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями, Грузинова Н.К., социальный педагог, Широковских А.В., педагог- психолог, Юсина Д.И., педагог-психолог.

В понедельник, 23.09.24, состоялось открытие «Недели большой профилактики» на общешкольной линейке. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2278

Состоялась встреча с 23.09.2023 года с обучающимися 9 а класса состоялась профилактическая беседа с специалистом наркологом – Эккерт Виктором Сергеевичем. Виктор Сергеевич рассказал о вреде курения электронных сигарет и вейпов, употребления наркотических веществ, о влиянии их на организм, последствиях, а также об ответственности, предусмотренной действующим законодательством РФ, за употребление, хранение и распространение наркотических веществ.

Врач обратил внимание учащихся на то, что наркомания, алкоголизм, табакокурение в детской и подростковой среде давно превратились в глобальную для всего человечества проблему. Беседа прошла в доступной для подростков форме, с яркими примерами из профессиональной практики врача нарколога. Данное мероприятие дало ребятам возможность получить больше информации о вреде никотина, алкоголя и наркотиков и о том, к чему могут привести последствия пагубных привычек. Обучающиеся пришли к выводу, что только здоровые физически, интеллектуально и морально люди могут быть полезны своей стране. Ребята с большим вниманием отнеслись к такой серьёзной теме, задавали свои вопросы, поблагодарили специалиста за интересную беседу. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2280

Во вторник 24.09.2024 педагог-психолог и классные руководители провели мероприятие «Береги себя!». по профилактике употребления табачной и никотиносодержащей продукции.

Целью мероприятий является содействие формированию у школьников установок осознанного отказа от курения электронных сигарет, вейпов.

Педагог-психолог Юсина Дарья Дмитриевна для ребят старших классов:

1. уведомила учащихся об отрицательном воздействии электронных сигарет, вейпов на жизнь человека,

2. сформировала негативного отношения учащихся к курению,

3. подчеркнула, что каждый человек делает свой осознанный выбор здорового образа жизни и ответственности за свой выбор. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2282

Проведены уроки "Безопасный интернет" с 1 по 11 класс в течение недели с 23.09.2024 по 27.09.2024. Ребята узнали много интересного по теме. Ребята изучили как безопасно работать в сети Интернет. Познакомились с правилами безопасной работы в Интернете. Научились ориентироваться в информационном пространстве. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2300

В рекции 2 этажа демонстрировались видеоролики социальной рекламы «Береги себя!», также в рекции 1 этажа был оформлен демонстрационный стенд с актуальной в данное время информацией о вреде курения смеси «СПАЙС», в холле 2 этажа был оформлен стенд о вреде курения для учащихся начальной школы.

В рамках Недели 25.09.2024 были проведены **встречи с инспектором ПДН Гириной Александрой Олеговной** по профилактике правонарушений несовершеннолетних для учащихся 1-6-х классов. Организованы с социальным педагогом, педагогом-психологом, заместителем директора по ВР походы в неблагополучные семьи с целью обследования жилищных условий неблагополучных семей и профилактики правонарушений несовершеннолетних. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2286

В течение Недели проводился **конкурс рисунков среди начального звена (1-4 класс)** на тему: «Не курите, взрослые!». https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2302

Социальным педагогом Грузиновой Н.К. проведён **диспут с обучающимися 9 б класса «Угроза обществу.... Терроризм... Экстремизм...».**

Задачи, которые реализовывались в ходе мероприятия:

1. Образовательные: выяснить причины возникновения экстремизма и терроризма; научить правильным действиям в случае возникновения ЧС.

2. Воспитательные: формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения, воспитание чувства неприятия к насилию, терроризму экстремизму;

3. Развивающие: развитие ораторского искусства через выступления учащихся, умения анализировать события, делать выводы, уметь убедительно, аргументировано и корректно по отношению к другому мнению доказать свою точку зрения.

В ходе мероприятия вниманию обучающихся была представлена презентация, а также кадры документальных фильмов о террористических актах, которые впоследствии и были обсуждены. Обучающиеся продемонстрировали единство в негативном отношении к терроризму и экстремизму. Педагогом было обращено внимание на то, что именно, через молодежные формирования руководители террористических и экстремистских движений имеют возможность вовлекать подростков в свои объединения.

Обучающиеся с интересом вступили в диалог, проявив заинтересованность в предложенной теме, продемонстрировав единство в негативном отношении к терроризму и экстремизму. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2287

25 сентября 2023г. в Центральной Городской Детской Библиотеке им. А.П. Гайдара прошёл «Урок Мужества» с участником специальной операции на Украине, Станиславом Александровским. Главная цель патриотической встречи-получить информацию от непосредственного участника СВО, почувствовать героя рядом, донести до учащихся мысль о том, как важно сохранение мира, за который сегодня борются наши ребята в непростых условиях.

Во время урока участник СВО рассказал о трудных боевых ситуациях, о мужестве сослуживцев, о патриотическом духе и поддержке со стороны простых граждан, учащихся школ. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2289

Открытые уроки по теме кибербезопасности прошли в школе в течение недели. Школьники с 1 по 11 класс узнали, какие технологии обеспечивают конфиденциальность, как правильно защищать данные в сети и как построить карьеру в сфере информационной безопасности.

Значительная часть жизни школьников проходит онлайн, поэтому школа регулярно проводит образовательные и просветительские инициативы для повышения их цифровой грамотности.

Ребята в интерактивном формате узнали об основах кибербезопасности на примере реальных кейсов. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2284

26.09.2024 был приглашён гость — Протоиерей Олег Добринский – благочинный приход Новочеркасского округа Ростовской-на-Дону епархии.

Слушателями стали ученики 8б класса (28 человек).

Отец Олег поприветствовал всех присутствующих и поблагодарил за возможность провести беседу в нашей школе на тему «Духовность и нравственность в современном мире». https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2294

26.09.2024 в нашей школе состоялась встреча с Ливенцевым Валерием Ивановичем, пенсионером МВД РФ, майором запаса. Награждён орденом «За службу Родине в ВС СССР» III ст. и медалью «За боевые заслуги». Участвовали в встрече 11 класс. Он рассказал о своем жизненном пути и настроил детей на военную службу. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2295

В 5в классе состоялось родительское собрание в рамках "Недели большой профилактики". Родителям разъяснили меру ответственности родителей и детей за правонарушения, в том числе экстремисткой направленности. Так же разъяснены вопросы о кибербезопасности ребёнка. https://vk.com/mbousoch5nvch?w=wall-206020793_2301

В целом Неделя профилактики прошла на хорошем методическом уровне, была насыщена мероприятиями разного характера. В дальнейшем необходимо продолжать опыт проведения Недель данной тематики.

